

ЗМІНИ В ОНОВЛЕННІ 11.02.155

ЗМІНИ У ДОВІДНИКАХ

Оновлено довідник **Коди території (КОАТУУ/КАТОТТГ)**.

ФОРМИ

Державна податкова служба

Зміни

1. Для зручності користувачів у вікні відкритого документа **Додаток 2 до Декларації з ПДВ** на вкладці **Наступні дії** реалізовано додаткові програми обробки:
 - **Перенес. даних із Дод.2 поперед. періоду** - для автоматичного заповнення Таблиці 1 **Додатка 2** даними Таблиці 1 попереднього звітного періоду;
 - **Перенес. даних із табл.2.1 Дод.1 поточ. періоду** - для доповнення даних Таблиці 1 даними поточного періоду (у разі потреби).

Після виконання програми обробки перевірте та відкоригуйте дані.

J0215226 Додаток №2. Розрахунок суми бюджетного відшкодування та суми від'ємного значення, яка зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду (Д2)

F0215226 Додаток №2. Розрахунок суми бюджетного відшкодування та суми від'ємного значення, яка зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду (Д2)

2. Для зручної роботи з документами окремо підключено довідник **КАТОТТГ** до полів графі 10 форм:

J0138105 Додаток 1. Відомості про наявність земельних ділянок

F0138105 Додаток 1. Відомості про наявність земельних ділянок

Державна служба статистики

Зміни

Оновлено контролі та властивості форм:

- S2601006** 1-послуги. Звіт про обсяги реалізованих послуг (квартальна)
- S0601317** 1-опт (квартальна) Звіт про продаж і запаси товарів (продукції) в оптовій торгівлі
- S1000218** 2-інвестиції (квартальна). Звіт про капітальні інвестиції

СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЗВІТНІСТЬ ДЛЯ МІНІСТЕРСТВ ТА ВІДОМСТВ

Звітність державних підприємств

Фінансові плани та звіти про їх виконання, фінансова та статистична звітність, форми фінансового моніторингу, спеціальна звітність, аналітична звітність державних підприємств

Оновлено сертифікат шифрування Міністерства економіки України для подання «Звітності державних підприємств».

Міністерство енергетики України

Звіти щодо планових та фактичних показників господарської діяльності, фінансова, статистична звітність та форми моніторингу

Зміни

1. У формі:

EV100155 Ф1-к. Консолідований баланс

змінено розрахунки при перенесенні даних за допомогою додаткової програми обробки із форми DG100155 по графах 3 та 4 рядків 1200 та 1700.

2. У формі:

EV100453 Ф3-к. Консолідований звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

змінено розрахунки при перенесенні даних за допомогою додаткової програми обробки із

форми DG100453 по графам 3 та 4 рядка 3275.

ЗМІНИ У ФУНКЦІОНАЛЬНОСТІ ПРОГРАМИ



Звітність

Реєстр звітів

Доопрацьовано відображення факсиміле при друці у форматі PDF звіту J0206409 «Форма №1-ВП Звіт про обсяги виробництва та обігу (у т.ч. імпорту та експорту) спирту (у т.ч. біоетанолу), спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах».



Інтеграція

Доопрацьовано можливість відображення розширеного протоколу отримання кореспонденції. У метод `/api/SignSendReceive/ReceiveCorrespondence` додано необов'язковий параметр `FullProtocol`. При встановленні значення параметра `true` відповідь містить розширений протокол отримання повідомлень з переліком отриманих документів, квитанцій тощо та їх коротким вмістом.



Довідники

Контрагенти

Налаштовано збереження назви підприємства відповідно до сертифіката при оновленні даних за допомогою команди **Оновити дані по контрагенту**, у разі якщо серед наявних після завантаження сертифікатів контрагента відсутній сертифікат печатки.



Адміністрування

Налаштування отримання первинних документів

Розширено можливість налаштування роздільного прийому первинних документів. Додано можливість одночасного налаштування прийому документів за кодом ЄДРПОУ та кодом документа.